

Zabkowice Śląskie, dnia 29 kwietnia 2013 roku

ZP.271.1.12.2013.

Do wszystkich Wykonawców,

którzy pobrali SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 roku, Nr. 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami), Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania. Treść zapytań wraz z odpowiedziami Zamawiający przekazuje poniżej.

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści okna w przestrzeni pasażerskiej uchylne po lewej i prawej stronie dla drugiego rzędu, spełniające taką samą funkcję jak okna przesuwne?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 1 - Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści Radioodtwarzacz CD z oddzielnym wyświetlaczem, ze sterowaniem w obrębie kierownicy oraz systemem Bluetooth i USB bez MP3?

Czy Zamawiający dopuści Radioodtwarzacz AM/FM ze zintegrowanym panelem sterowania z oddzielnym wyświetlaczem 3,5", ze sterowaniem audio z kierownicy oraz system AUX/USB oraz Bluetooth?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 2 - Tak, Zamawiający dopuszcza.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że ulega wykreśleniu z opisu przedmiotu zamówienia zapis pojazd wyposażony w zewnętrzne gniazdo przyłączeniowe służące do monitorowania stanu naładowania akumulatora. W kabinie kierowcy sygnalizacja podłączenia do zewnętrznego źródła. Gniazdo umieszczone na zewnątrz pojazdu, zabezpieczone przed warunkami atmosferycznymi. Wraz z samochodem dostarczona automatyczny Prostownik - Ładowarka.

PREZES
Ochotniczej Straży Pożarnej
w Braszowicach
Maria P. N. S.